

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4904期

2025年11月
星期二 25
乙巳年十月初六

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐
社会 自由 平等 公正 法治
公民 爱国 敬业 诚信 友善



黄庚倜带队到我县开展党建引领基层高效能治理专项视察

11月20日，市政协主席黄庚倜带领部分市政协委员、委员和有关部门负责同志到我县开展党建引领基层高效能治理专项视察。市政协副主席袁银亮参加。县委书记王代强，县政协副主席汤红漫、副主席李俊杰陪同。

在龙王沟乡村振兴示范区王堂村，视察团与村党组织负责同志、基层群众深入交流，详细了解基层党组织建设、矛盾纠纷化解、网格化管理、“警网融合”等情况。黄庚倜表示，抓基层打基础是长远之计和固本之策，要不断完善党委领导、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理综合体系，积极构建共建共治共享的基层治理格局。

黄庚倜表示，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在河南考察时重要讲话精神，持之以恒抓基层打基础固根本，推动党建引领基层高效能治理不断走深走实。要深入推进“五基四化”，进一步整合治理资源、创新治理模式、夯实治理根基，努力以高效能治理促进高质量发展和高水平安全良性互动。要强化数智赋能，建设上下贯通、横向互



联、条块结合的智慧管理平台，实现以“数治”促“善治”，不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平，为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章提供坚实支撑。

(杨元琪 文/许艺凡 图)

夏上调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

11月20日，县委常委、统战部部长夏上到石桥镇调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作，并召开座谈会。

在石桥镇邱楼村监测户家，夏上与户主围坐一起拉家常、谈发展、谋未来，从发展产业促增收到孩子上学就业，从居家生活到看病就医，详细了解一家人的生产和生活情况。

夏上强调，要坚持开展常态化入户走访工作，深入了解群众生产生活情况，对有实际困难的脱贫户和监测户，

要精准帮扶，落实各项惠农政策，激发群众增收致富的内生动力，进一步巩固拓展脱贫攻坚成果，不断提高群众的获得感和幸福感。

夏上要求，要抓好工作落实、责任落实、政策落实，当好明白人，做到一口清。要坚持责任不松懈、力量不减弱、工作不断档，做到工作务实、过程扎实、结果真实。要端正工作态度，克服侥幸心理，迅速行动，全力以赴做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的各项工作。(刘博林)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

市关工委调研指导我县关心下一代工作

11月21日，市关工委执行主任李萍到我县调研指导关心下一代工作。县委副书记、县关工委主任苏明捷，县关工委执行主任娄文聚等陪同调研。

调研组一行先后来到中华曲艺展览馆、元宇宙智慧教育综合实践基地、大营镇、县检察院，详细了解青少年教育基地作用发挥、阵地建设、特色实践活动、关爱帮扶、“五老”作用发挥以及基层关工委组织建设等工作开展情况。

在随后召开的座谈会上，李萍对我县关心下一代工作的有力举措和明显成效给予了充分肯定。她指出，要坚持政治引领，把学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神作为当前首要政治任务抓紧抓实，认真贯彻落实中央、省委和平顶山市委关于加强新时代关心下一代工作的有关文件部署，围绕中心、服务大局，把党的领导贯彻到工作的方方面面。要积极主动作为，坚持党建带关键，坚持从实际出发，继续探索完善具有地方关工委特点的工作制度、方法和活动方式，扎实推进关心下一代工作高质量发展。要强基固本，激发队伍活力，抓好政治体系建设，更好地调动“五老”积极性，加强“五老”队伍专业化服务能力建设，同时善于汇集各方社会力量，利用社会资源，通过社会化方式为青少年成长成才提供服务。要对标工作进度查漏补缺，确保完成全年各项工作任务，持续推动关工委建设高质量发展。

会上，“五老”代表、县关工委成员单位相关负责同志分别作交流发言。(薛现涛 马亚鸽)

丝竹悦耳，唱腔铿锵。

11月21日晚，新世纪广场灯火璀璨、人头攒动，由县委宣传部、县文化广电和旅游局主办，县豫剧团承办的“戏韵父城文化惠民”豫剧展演活动正式启动。首场演出的经典剧目《五世请缨》精彩上演，为现场群众带来了一场原汁原味的传统文化盛宴。

作为“中国曲艺之乡”，我县始终坚持以群众精神文化需求为导向，深耕优秀传统文化传承。此次展演是坚定文化自信、推动文化惠民的具体实践，旨在让优质文化资源直达基层。活动自11月21日启动。

当晚首场演出中，演员们身着精致戏服，以扎实的功底和精湛的演技演绎经典选段，字正腔圆的唱腔、细腻传神的身段和表演赢得阵阵掌声。“早就

“戏韵父城文化惠民”豫剧展演活动火热启幕



听说有豫剧展演，特意带着家人来捧场，演员唱得很地道，这样的活动太接地气了！”正在观看演出的63岁的观众崔艳红笑着说。

据了解，此次展演精选了《五世请缨》《花枪缘》《五凤岭》等多部豫剧传统经典剧目，涵盖家国情怀、民间故事等丰富题材，既保留了传统文化的精髓，又贴合群众审美喜好。

县文化广电和旅游局局长张玲玲表示，在公安、消防、城管、卫健、电力等部门的通力协作下，确保了本次惠民活动的顺利开展。后续将持续优化演出安排、严把节目质量，以更优质的文化服务满足群众需求，让传统文化在基层广泛传播、深入人心。

(齐文雅 文/图)